Auskünfte / Anfrage gem. KV M-V Nr.: BA/2015/1598

Federführend:

CDU-Fraktion

Datum: 24.11.2015

Beteiligt: Verfasser: CDU-Fraktion

## 6. Anfrage, Sitzung der Bürgerschaft am 26.11.2015 - Stelle

## Willkommenskultur

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zuständigkeit Öffentlich 26.11.2015 Bürgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage /

Antwort / Bericht

Bezüglich der Umsetzung des Konzeptes Willkommenskultur bzw. der damit verbundenen 0,5 VZÄ bittet die CDU-Fraktion um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Welche Umstrukturierungen erfolgen innerhalb des Personals, um die zusätzliche 0,5 VZÄ zu realisieren?
- 2. Wie steht der Personalrat zu den geplanten Änderungen?
- 3. Welche spezifischen Fähigkeiten und Zusatzqualifikationen sind mit der zentralen Ansprechpartnerln verbunden?
- 4. Welche Sprachkenntnisse besitzen die zentralen Ansprechpartner?

## Anlage/n:

keine

Siegfried Ballentin Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.)